# Utilisation de la propriété distributive de ladivison ~ Nom:

Résoudr e chaque probleme en utilisant la propriété distributive de la division. Répon ses
1) 528+8= 2) 560+7 =
1.
2.
3.
4.
3) 300+6= 4) A40+5 =
5.
6.
7.
8.
5) 240+5= 6) 612+9=
9.
10.
7) 224+4 = 8) 500+5=
9) 510+6= 10) 335+5=

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 10




ﬂh Utilisation dela propriété distributive de ladivision  Nom:_ Clé

Résoudr e chaque probleme en utilisant la propriété distributive de la division. Réponses
1) 528+8= 2) 560+7 = 66
60 6 70 10 L
2. 80
8 480 48 7 490 70
5 5 3, 50
a 88
3) 300+6 = 4) 440+5= 48
40 10 80 8 >
6 240 60 5 400 40 > o8
' | . 56
8 100
5) 240+5= 6) 612+9= a5
40 8 60 8 o
5 200 40 0 67
f 9 540 72
7) 224+4 = 8) 500:5=
50 6 90 10
4 200 24 5 450 50
9 510:6= 10) 335:5=
80 5 60 7
6 480 30 5 300 35
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